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KRAJEVNA SKUPNOST 
GODOVIČ 
Godovič, 02.02.2011 

ZAPISNIK 
 

1.  seje Sveta KS Godovič z županom Bojanom Severjem, ki je potekala 2.2.2011 v 
prostorih pod gasilnim domom 

 
Pričetek seje ob 19. uri.  

 

 

Prisotni: Bojan Sever, Miran Podobnik, Nataša Petrnel, Srečko Rupnik, Vanja Lukač, Lovro 

Lukan, Marija Menard, Marko Črv, Herta Čuk, Matej Gantar, Gregor Rupnik. 

 

 

 

 

 

1. Dokončanje obnove mrliške veţice 

 Pri mrliški veţici  je potrebno obnoviti fasado, vhodna vrata, prebeliti notranjost, za to bi bilo 

morali zagotoviti sredstva,  v 2011 je to nujno izvesti, da se ne bo delala nadaljnja škoda. 

Ţupan nam je odgovoril, da sredstva bodo in to še letos, kajti obnova je potrebna. Kupilo se bo 

tudi grelno telo, ki bo hitreje ogrelo prostore v veţici. Napisal se bo hišni red, ki ga bodo 

morali upoštevati uporabniki kapelice.  

  

2. Preplastitev ceste Ţabja Vas -Šebalk- industrijska cona 

 

Asfalt na tej cesti je bil narejen pred več kot tridesetimi leti, narejen z udeleţbo stanovalcev in 

krajevne skupnosti. Takrat je bilo na tej trasi 13 hiš, danes je poleg 23 novih hiš. Po tej cesti se 

sprehaja veliko sprehajalcev, mamic z majhnimi otroki in je tudi edina sprehajalna pot do Bajerja, 

pločnikov pa v Godoviču ni. Zato je potrebno narediti: 

 Asfalt od Ţabje Vasi do industrijske cone 

  Telekomunikacije /v planu za leto 2007/ 

 Porušiti kozolec v Šebalku 

 Del prometa preusmeriti proti industrijski coni 

 Postaviti ovire na cesti 

 



Cesto se bo preplastilo v roku dveh let, porušilo se bo Petkovškovo hišo ob cesti, ki je zlasti v 

zimskem času nevarna, saj iz strehe direktno na cesto pada ves sneg. Na direkciji za ceste imajo 

ţe vse odmerjeno, tako da bodo z deli lahko pričeli. V zakonu je tako, da 1/3 stroškov asfaltacije 

plačamo uporabniki sami. Cesta, ki je kategorizirana kot lastno zemljišče in ne občinsko, bo 

občina odkupila, če bo le moţno.  

 

 

3. Izgradnja pločnika proti predoru ter javna razsvetljava 

 

Bojan Sever januar 2007 

Pločniki so problem celotne občine Idrija, tudi v samem občinskem središču. Na tem mestu je 

ţupan izpostavil četrto razvojno os RS, ki ima obliko črke Y. Godovič namreč leţi na glavni 

povezavi Zgornjega Posočja z osrednjo Slovenijo preko Idrije (odsek Ţelin – Idrija – 

Logatec).Poudarja, da pločnik proti IC Godovič ni samo problem KS Godovič temveč je v 

interesu celotne občine Idrija, ki potrebuje dobre cestne povezave. Obravnavani pločnik se torej 

poskuša reševati v okviru razvojne osi Y in na ta način pridobiti čim več sredstev s strani drţave. 

 

Pločnik proti predoru bodo začeli graditi, zraven bodo postavili tudi ustrezno javno razsvetljavo, 

vendar zaradi prešibke električne napeljave to ni popolnoma mogoče. Ţe več let je namen nad 

tunelom postaviti transformatorsko postajo, katere pa do sedaj ni bilo zaradi nesporazumov z 

določenimi osebami, ki ne dovolijo postavitve transformatorske postaje Elektro Ljubljani. Menili 

smo, da se bo zadeva rešila v kratkem času, saj je transformatorska postaja pogoj za postavitev 

javne razsvetljave proti tunelu.  

 

Gospa Nataša Petrnel nam je razloţila, da bodo v letošnjem letu zamenjali svetila na javnih 

razsvetljavah po celotni občini, saj so le te zastarele in niso narejene po evropskih standardih. 

Razloţila nam je še, da bo morda na nekaterih predelih osvetlitev kljub novim svetilom, 

osvetlitev manjša, zaradi predpisov o svetlobnem onesnaţevanju, zato bodo najbrţ morali 

postaviti še kakšno luč, saj novi zakon predpisuje določeno razdaljo med javnimi lučmi.  

4. Asfaltacija javnih cest  

 



 Gospa Nataša Petrnel nam je povedala, da obstaja zakon o kategoriziranju cest, ki 

pogojuje, da lastniška cesta postane občinska tako, da sta na relaciji vsaj dve hiši, kar  pa v 

primeru Leskovec in Lukan ni, tako da te dve cesti ostajata katergorizirani tako kot sta 

bili do sedaj.  

6. Ureditev kroţišč v Godoviču 

 

Ţupan Sever je povedal, da je izgradnja kroţišča pri Petkovšku predvidena v letih 2012/13. Na 

direkciji za ceste imajo ţe vse načrte narisane. Posledično se bo prometni reţim na tej relaciji 

spremenil.  

 

7. Ureditev centra Godovič 

 

Vaščani se pritoţujejo nad nepreglednostjo na glavno cesto iz smeri Veharš proti Ljubljani, saj 

pogled ovira velika označevalna tabla. Ţupan je menil, da je to velik problem in da se bodo čim 

prej poskušali dogovoriti z Direkcijo za ceste RS, da tablo prestavijo na drugo mesto.  

 

Drug problem v centru Godoviča pa je samo novozgrajeno kriţišče. Ţupan sam nam je povedal, 

da je bilo kriţišče zgrajeno skrajno nerodno in neumno, zato ga bo potrebno v nekaj letih 

preurediti, saj je dostop do trgovine nesmiseln, kamioni pa ne morejo normalno zaviti proti 

Veharšam. 

 

Kot tretji problem pa smo navedli parkiranje kamionov v centu vasi. Novo parkirišče je bilo 

zgrajeno z namenom, da bomo tam lahko parkirali svoje avtomobile, saj je bilo to prej 

popolnoma nemogoče zaradi pomanjkanja prostora, sedaj pa so problem ogromni kamioni, ki so 

parkirani na parkirišču. Ţupan je povedal, da bodo to čim prej uredili, saj kamioni v centru vasi 

ne bi smeli biti parkirani.  

 

Herta Čuk je opomnila ţupana na parkirišče pred šolo, ki je polno lukenj in ob večjem deţevju 

predstavlja problem, saj se pojavijo ogromne luţe. Takrat je parkirnega prostora manj, saj nihče 

noče parkirati v luţo. Predlagali smo asfaltacijo parkirišča in označitev parkirnih prostorov, saj bi 

s tem preprečili parkiranje vsepovprek. Ţupan je rekel, da bodo razmišljali v tej smeri in 

poskušali čim prej zadevo urediti. 

 



Ţupana je zanimalo, kako bo z »Grudnovo štalo«, ki se ruši in kazi center vasi. Marija Menard 

mu je povedala, da so se Grudnovi odločili, da bodo sami in na svoje stroške porušili ostanke 

štale v roku dveh let, saj ţelijo uporaben gradbeni materijal  porabiti.  

 

8. Pločnik in javna razsvetljava do Loga 

 

Ob vprašanju, kako bo z razsvetljavo in pločnikom do Loga, je ţupan povedal, da je to velik 

problem in strošek ter da bodo o tem razmišljali šele po ureditvi kroţišča pri Petkovšku.  

Pločnika do Loga za enkrat ne bo, ker mora biti tudi javna razsvetljava ob pločniku, za kar pa je 

premalo ljudi na tem delu. 

 

9. Kroţišče pri IMPu, cesta do IOC Godovič 

 

Kroţišča za industrijsko cono ne bo, kot so najprej predvidevali, bodo pa popravili naklon 

kriţišča prot industrijski coni, ter zgradili pločnik in postavili javno razsvetljavo od centra do 

odcep za IC 

 

Cesta proti IOC Godovič je poškodovana zaradi pluţenja, tako da so nastale kar precejšnje 

luknje. Ţupan je povedal, da bo to urejala komunala in to še letos.  

 

10. Širokopasovni internet v Godoviču 

 

Telekom je izrazil ţeljo, da bi v Godoviču omogočili širokopasovni internet in sicer v roku dveh 

let.  

   

11. Prostori KS Godovič nad pošto 

 

Bojan S. seznani svetnike, da je prispela na občino ponudba za odkup mlekarne v vrednosti 

153.000 EUR. Za občino je ta znesek velik oz. skoraj prevelik. Odkupa mlekarne ni v letošnjem 

proračunu. Odkup bodo na občini poskušali  izpeljati v naslednjem letu. Občina ima predkupno 

pravico in jo namerava koristiti, vendar pa trenutno nima dovolj finančnih sredstev za ta namen. 

Kljub temu domnevajo, da ne bo noben drug kupil stavbe. En zaviralni dejavnik je namreč 

zapleteno lastništvo.  



Ob tem se izpostavi dejstvo, da Godovič potrebuje stanovanja. Morebiti bi poskušali pridobiti 

denar še iz stanovanjskega sklada. Nad mlekarno se namreč planira ureditev stanovanj.  

 

12. Gradnja športnega objekta 

 

V mandatu gospoda Krapša, je le-ta obljubil gradnjo športnega objekta v Godoviču, na kar pa je 

gospod Sever odgovoril, da objekta v tem njegovem mandatu zagotovo ne bo, ker denarja v 

proračunu za to ni, še prej pa morajo uresničiti projekt kot je vrtec v Črnem Vrhu, zato športnega 

objekta ni pričakovati v naslednjih štirih letih. Je pa Matej Gantar kot alternativo športnemu 

objektu predlagal obnovitev dvorane v gasilnem domu, katero bi preuredili tako, da bi lahko 

sluţila igranju športov, izvajanju kulturnih prireditev in podobno. Ţupan se je z Gantarjem 

strinjal in rekel, da je to popolnoma izvedljivo in da bo o tem še tekla beseda.  

  

13. Rušitev zapuščenih hiš iz sredstev popotresne obnove 

 

Hiše, ki predstavljajo kakršnokoli tveganje za varnost ljudi, se bodo rušile na stroške občine. 

Lastniki takšnih objektov so lahko podpisali sklep, s katerim dovoljujejo rušenje objekta. Rušitve 

se bodo izvajale v letošnjem letu.  

 

 

14. Moţnost finančne pomoči Vokalni skupini Radost in Kulturnemu društvu Brinov grič iz 

občinskega proračuna 

 

Ţupan je povedal, da obstaja proračun za kulturne prireditve in skupine, ki pa jih v občini ni 

malo. Vendar kot društva sama vedo, so iz občine vedno pripravljeni pomagati, zato tudi v 

nadaljnjih letih društva ne bodo ostala brez pomoči. Za Vokalno skupino Radost je ţupan rekel, 

da je še vsako prošnjo ugodil in denar nakazal iz Ţupanovega proračuna in tako bo tudi v 

prihodnje.  

  

15. Čiščenje struge potoka od tunela do ceste Idrija- Črni Vrh 

Struga je onesnaţena, odpadne vode iz novih hiš pri tunelu so bile speljane direktno v potok pred 

tem so strugo čistili lastniki sami in v njej so včasih ţiveli ţabe in pijavke, pove Srečko Rupnik. 



Ţupan je pripravljen, da se to očisti, vendar bodo najprej prosili Marjana Rupnika, da naredi 

predračun za čiščenje, potem pa bodo videli kako naprej.  

 

16. Vodovod Črni Vrh – Godovič, Brda, Log, Senoţeti 

 

Vodovod Senoţeti se bo začel graditi letošnjo pomlad. Ker se Godovič zelo hitro veča in širi, bo 

najbrţ potrebno zgraditi še dodaten vodovod, najbrţ iz strani Črnega Vrha oziroma od tam, kjer 

bo investicija najcenejša in najugodnejša. Vodovoda za Log in Brda še ne bo tako kmalu, ker se 

vodovoda ne splača vleči iz Godoviča, zato bodo poiskali drugo rešitev.  

 

17. Voda Ţabja Vas 

 

Ker je v predelu Ţabje Vasi 43 hiš, vodovod pa samo en, kar je znatno premalo, se bo naredilo še 

en vodovod, vendar bo potrebno počakati na prostorski plan (ceste, infrastruktura) , to se bo 

zgodilo pri obnovi ceste proti Šebalku. 

 

18. Vzdrţevanje spomenikov 1. Svetovne vojne 

 

Spomenik iz 1. svetovne vojne, ki je postavljen na pokopališču, je nekoliko načel zob časa, zato 

ga bo potrebno obnoviti, saj je to dolţnost občine. Spomenik bodo uredili še letos, za kar bo 

odgovoren Matjan Rupnik . Obstaja tudi sklad za obnovo spomenikov, ki bo letno znašal 7000€, 

tako da bo denar šel od tam.  

19. Gasilski dom Godovič  

lastništvo-posvet z ţupanom 4.3.2009 

Na občini iščejo pravno rešitev, da bi postalo PGD Godovič lastnik Gasilskega doma v 

Godoviču. Predloţen je bil dokument, ki predaja dom v lastništvo PGD Godovič, vendar pa to ne 

zadostuje, saj ni bilo vpisano v zemljiško knjigo. 

 

Lastništvo bodo poskušali čim prej urediti, da se lahko potem začnejo obnovitvena dela, saj je 

obnova strehe nujna.  

 

 



21. Nadzorne kamere na cestah 

 

V planu je postavitev premičnega radarja na vseh javnih cestah v občini, kjer je promet prehiter.  

 

22. Popravilo ceste do Bajerja 

 

Ker je povodenj v septembru dobro poškodovala cesto do bajerja, smo ţupanu omenili še 

popravilo le – te, s čimer se je strinjal, tako da bodo v letošnjem letu popravili tudi cesto do 

bajerja.  

 

23. Ureditev grabna 

 

Pri asfaltaciji obvoznice namenjene obnovitvi tunela Godovič, na kriţišču, kjer se srečata 

obvoznica in cesta proti Šebalku, je bil na novo prekopan prepust za meteorno vodo.  Zaradi 

slabega vremena ni bilo  mogoče poloţiti cevi do potoka, tako da vsa voda iz smeri Šebalka in iz 

bivše obvoznice odteče skozi prepust na privatno zemljišče Henrika Čar, Godovič 13. Zato smo 

ţupana prosili, da se bi to uredilo čim prej, dokler je zemlja zmrznjena, kasneje to zopet ne bo 

mogoče, ker je tu precej močvirnat teren.  

 

 

24. Ekološki otok za ločevalne smetnjake 

 

Kot problem smo ţupanu navedli premajhno število ekoloških otokov v Godoviču. Ţupan se je s 

tem strinjal in nam povedal, da bo potreben odkup prostora za ekološke otoke od občanov, saj bi 

bilo zaţeljeno, da so smetnjaki postavljeni na občinskem svetu in ne na zasebnem, ker se lahko 

pojavljajo problemi.  

 

25. Pluţenje 

 

Pluţenje bo prevzela komunala. Po novem zakonu bo plačano na kilometer in ne na uro, kot je 

bilo do sedaj. Po novem pa se bo pluţilo samo poti, ki so kategoriziranje kot javne, zasebnih poti 

se ne bo več pluţilo. Tisti vaščani, ki imajo pot do hiše kategorizirano kot zasebno, morajo 



kategorizacijo urediti na občini tako, da podajo predlog. Pogoj, za kategoriziranost ceste kot 

javne pa je, da cesta vodi vsaj do dveh hiš.  

 

 

 

Zapisnikarica:  Predsednik sveta KS Godovič: 

Vanja Lukač  Srečko Rupnik 

 

 

  

 


